





Legal notice

The website https://www.belgianfibers.com// (hereinafter the "Website") is owned by Belgian Fibers Group NV, a company incorporated under the laws of Belgium, with its registered office located at Boulevard Industriel 911, 7700 Mouscron, Belgium, registered with the Crossroads Bank for Enterprises under number 0784.496.012.

(hereinafter "Belgian fibers Group NV").

Access to the Website and use of its content imply unreserved acceptance by the website user (hereinafter the "Website User") of these general conditions of use. The general conditions of use may be modified or supplemented at any time by Belgian fibers Group NV.

Website hosting service provider: WPEngine Inc., 504 Lavaca Street, Suite 1000 Austin, TX, USA. Data storage: Google Cloud Platform, London

Website content - Waiver

The Website displays information on Belgian fibers Group NV 's activities.

The information on the Website is made available by Belgian fibers Group NV for information purpose only. Belgian fibers Group NV is making its best efforts to maintain the Website content up to date. Belgian fibers Group NV is bound by an obligation of means regarding the information made available to Website Users.

Belgian fibers Group NV takes appropriate steps to keep the Website up to date and to offer reliable information. However, Belgian fibers Group NV cannot be held responsible for errors, omissions, inaccuracies or deficiencies in the information contained in the Website. Consequently, the Website User acknowledges using this information under his exclusive responsibility.

The Website is not an e-commerce website: the information contained therein cannot be considered as a sale or purchase offer. Some products, processes and programs presented in the Website may not be offered in all countries.

Intellectual property

The general structure of the Website as well as the software, texts, images whether animated or not, sounds, know-how, drawings, graphics, databases and more generally all other elements making up the Website are the exclusive property of Belgian fibers Group NV. Any representation and/or total or partial reproduction of the Website by any process whatsoever, without the express authorization of Belgian fibers Group NV, is prohibited..

The brands and logos appearing on the Website are the property of Belgian fibers Group NV or third-parties. Any use, total or partial reproduction of these brands and/or these logos is prohibited.

Links to other websites

The Website may contain links to other websites, independents of the Website.







Belgian fibers Group NV does not edit or control the sources and content of these websites or their links to other websites. The links to these websites do not, in any case, constitute an approval, validation or adhesion of Belgian fibers Group NV to the content of these websites.

Belgian fibers Group NV cannot therefore be held responsible for the content, products, services, advertising, cookies or any element of these websites, as well as for any damage or loss, proven or alleged, consecutive or related with the use of the information, services or data available on these websites.

Links to the pages of the Website

Any creation of a link to the Website is subject to the prior and express authorization of Belgian fibers Group NV. This authorization may at its own discretion be withdrawn by Belgian fibers Group NV at any time.

Processing of Personal data

For more information about processing of Personal data, you can consult our Privacy policy.

Technical functioning of the Website - No guarantee

Belgian fibers Group NV cannot be held responsible for any damage whatsoever arising from a connection to the Website.

Belgian fibers Group NV can modify, suspend or interrupt access to the Website and the distribution of all or part of the Website at any time and without specific notification.

The Website User acknowledges having the skills and means necessary to access and use this Website and having checked that the computer configuration he/she uses contains no virus and is in perfect working order.

Disputes

The Website content is subject to the application of Belgium law, excluding its conflict of law rules. This is the case with substantive rules as well as rules of form, and its content will be appreciated only by the competent Belgium court.

 BELGIAN FIBERS GROUP NV Group – Boulevard Industriel 911, 7700 Mouscron, Belgium, registered with the Crossroads Bank for Enterprises under number 0784.496.012.

Email: info@belgianfibres.com, Tel: +32 56 856 800 - https://www.belgianfibers.com/